

## Møde nr. 2.

### Referat af skolebestyrelsesmøde d. 09.10.23

Til stede: Anne V, Niklas W, Mikkel K, Kristine G., Thordis, Mikkel, Michael, Pernille, Sanne og Hanne

Gæst: Mette Foder

Ordstyrer: Anne Vastrup

#### Rundvisning i Innovateket

- Der var fin rundvisning og der blev sagt nøj og aarhh og hvor flot

#### Kommentarer til referat

- Ingen kommentarer

#### Kommentarer til dagsorden

- Ingen kommentarer

#### Status K-klassen

- Lige nu er der ledelsesvikar på K-klassen, mens vi venter på at få besat Annemette Ryges stilling. Det er indtil videre Kristine og Magnus, der tager ledelsen af K-sporet. Der er fire elever der hører til 7. klassetrin og to elever der hører til 4. årgang. På sigt når der er kommet flere elever, så er meningen at det skal blive til to klasser. Kristine redegør i hovedtræk for lærer- og pædagogbesætningen og deres baggrund og kompetencer. Derudover ridser Kristine hvilken type elever vi får til tilbuddet. Vi regner med, at der bliver to klasser fra næste år. Eleverne skal som udgangspunkt til afgangsprøver.

#### Status SFO 1 og 2

- Mette F. og Michael orienterer om status. Der orienteres om den udflytning som SFO'en er i gang med pga. ombygningen. Det giver mest "uro" op 2. og 3. klasse da de starter i kantinen pga. undervisning i 4. kl.
- Derudover er der lidt udfordringer med at åbne SFO på spor D, da der ofte er mange forældre, der står mellem børnene og henter deres børn. Derfor forsøger vi at tage imod eleverne udendørs, så forældre, der skal hente børn kan gøre det uden at det går ud over opstarten på SFO-dagen.
- Der er sat aktivitetstavler for SFO-børnene med billeder af de voksne. Det er børn og voksne, der laver aktivitetstavlerne hver dag (nogen gange tydeligere end andre).
- Der laves fælles efteruddannelse med de andre SFOer i kommunen. Makerspace, Bevægelsespædagogik, Kunst med Louisiana og Naturformidling. Det er

inspirerende – ikke mindst når man er sammen med de andre SFO'er, som man er afsted med.

- Kurserne med de andre SFO'er har inspireret til øget samarbejde mellem SFO'erne. Praksiserfaringer udveksles. Der har også været en Klub-fest som gav børn og voksne energi! Og der er en fælles fisketur på trapperne for de større børn.
- Udfordringerne på SFO 1 og SFO 2 er rekruttering af personale, da det er sent for ansatte med børn, at man altid har fri kl. 17. Desuden er det en udfordring at man ikke har daglig kontakt med forældrene. Nogen ser man stort set aldrig.
- Vi håber stadig på at kunne åbne op for de nye "majbørn" i de ny SFO-lokaler.

### Nyt fra formand

- Opdater hjemmeside med anti-moppestrategi, skolebestyrelsens medlemmer, telefonnumre, ledelsen og deres ansvarsområder skal ajourføres.

### Nyt fra skoleleder

- Der orienteres om sygesituationen på personalefronten som går den rigtige vej siden sommerferien.
- Der er et elevråd på vej.
- Vi har gang i flere forskellige processer, som kan overlappe hinanden lidt.
  - **APV** – en dialogisk proces omkring arbejdsmiljø
  - **Mindre bøvl** fra kommunen – et nyt projekt hvor medarbejderne kan skrive ting til borgmesteren (og forvaltningen), som de synes bøvler.
  - **§17.4** er også et område som man er optaget af i kommunerne – også vores. Det handler om hvordan man rekrutterer og fastholder personaler. Det kan resultere i forskellige prøvehandlinger som man evt. kan få lov at lave forsøg med.
- Eleverne fra Spor A går lige nu tværs gennem hele vest for at komme på legepladsen. Det går egentlig meget godt, men vi har alligevel fået tildelt midler til, at vi kan indrette området mellem Gymnastikkens hus og Vest til lidt mere legevenligt område (det med hønsegården). Der er ryddet og jævnet omkring. Desuden bliver der malet "ostebaner" og hinkeruder i uge 42. Fra uge 43 deles området mellem 2, 3 og 4. klasse og efter skoletiden kan SFO'en bruge det.
- Fredag er store løbedag. I år er ruten kun én kilometer og man kan løbe den mange gange. Der vil være musik og underholdning rundt på ruten. Der laves nogle løbevenner så de mindste kan løbe med nogle større hvis de ønsker.
- Kristine orienterer om at vi i nær fremtid, at vi kommer til at arbejde med kommunikation mellem lærere og elever på baggrund af sag fra Rudersdal Kommune. Vi skal både forholde os til GDPR lovgivning, men også forholde os til hvordan vi beskytter personalet fremover.

### Nyt fra Børne-skole-udvalget

- BSU er optaget af økonomi, da området går ud med et underskud.

- Derudover kommer der inden for kort tid en ny samarbejdsmodel med eksterne samarbejdsparter (eks. PPR, familieafdeling mv.). Det kommer nok til at betyde, at vi som skole kommer tættere med i processen med at prioritere indsatserne.
- 2. november er der dialogmøde med Skolebestyrelser og BSU

### **Personale og elevsager**

- Ingen

### **Evt.**

- Intet